11Iro

Amsn: Kavx
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2007 06:34:16

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.10.2007 22:31:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26451/answer/26452




YBaxaemnuii 2Kanna! 1. Mukonia3Ma rnepegaeTcs IOJIOBEIM ITyTeM, THPY MacTypOaliu oHa He
nepenaeTcs. 3a04HO JledeHNe He Ha3HadaeTcs. 2. [1o moBogy B3aUMHOI0 BIeYeHUs IOHOIIEN OpYT K
Opyry HeoOxoguMo 0OpaTUTHCS K ceKcomaTosory. C yBaKeHHEM.



